
 

 

ACTIVIDADES: RESOLVIENDO PROBLEMAS DE ADICIONES CON NÚMEROS MENORES A 1000 
 

 
1. Resuelve los siguientes problemas: 
 
a) En un bosque hay dos tipos de árboles: robles y eucaliptus. Hay 435 

robles y 234 eucaliptus. ¿Cuántos árboles hay en el bosque? 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
b) En mi jardín hay dos tipos de flores: rosas y claveles, si actualmente hay 232 

rosas y 233 claveles. ¿Cuántas flores hay en mi jardín? 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
c)  Juanita comenzó a leer un libro, el primer día leyó 134 páginas, el segundo día 56 

páginas y el tercer día 80 páginas de un libro. ¿cuántas páginas ha leído desde 
que inició la lectura del libro? 
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d) Daniel tiene 725 pesos en su alcancía y Jorge tiene 248 pesos, ¿cuánto 

dinero tienen entre ambos? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
e) Bárbara leyó un libro el fin de semana. El sábado leyó 46 páginas y el domingo 

leyó 12  páginas más que el sábado. ¿Cuántas páginas leyó en total? 
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